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                                    呉市教育委員会会議録 

  令和７年７月２５日定例会 

 

１ 開催日時 令和７年７月２５日（金）  １４：００開会 

１６：４４閉会 

                     

２ 開催場所 ７５８会議室（呉市役所７階） 

 

３ 出席委員 教育長          寺 本 有 伸 

教育長職務代理者     佐々木   元 

委 員          大之木 小兵衛 

委 員          若 野 文 江 

委 員          藤 𦚰 真 美 欠席委員なし 

 

４ 出席職員 教育部長         石 川 直 之 

 教育部副部長       横 田 三 奈 

 教育部副部長       伊 藤 賀 世 

教育部参事補兼呉高等学校事務長  羽 田 光 利 

教育総務課長       新 本 康 司 

学校施設課長       瀧 川 孝 徳 

学校教育課長       木 屋 善 貴 

学校安全課長       田 村 峡 平 

学校施設課主幹      森 脇 将 二 

教育総務課課長補佐    橋 本 優 子 

 

５ 傍 聴 者 ０人  

 

６ 日  程 

（１）会期決定について 

（２）前回会議の報告 

（３）報告第15号 令和６年度学校安全の状況について 

（４）教議第26号 「教育委員会事務点検・評価（令和６年度事務事業対象）」に係る意見交換

について



（１４：００） 

教 育 長 それでは，委員の２分の１以上の出席をいただいていますので，地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規定により，これより定例会を開会

します。 

日程第１の「会期決定について」を議題とします。 

お諮りします。会期は，本日１日としたいと思いますが，これに御異議ございま

せんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしと認めます。 

よって会期は，本日１日と決定されました。 

本日の会議録署名委員は，佐々木委員・大之木委員にお願いいたします。 

それでは，日程第２の「前回会議の報告」を求めます。 

橋本課長補佐 （令和７年６月２７日定例会について報告） 

教 育 長 本日提出されたもののうち，日程第４については，教育委員会と事務局との意見

交換が趣旨でありますので秘密会としたいと思いますが，これに御異議はございま

せんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，本日の議題についてはそのように決定されました。 

 

報告第15号 令和６年度学校安全の状況について 

 

教 育 長 それでは，日程第３の報告第15号「令和６年度学校安全の状況について」を議題

とします。 

事務局の説明を求めます。 

田 村 課 長 報告第15号「令和６年度学校安全の状況について」御説明いたします。 

資料１ページを御覧ください。 

まず，１の交通事故の状況についてでございます。 

(1)年度別発生件数をお示ししておりますが，この数字は，学校から教育委員会に

報告があった件数を示しております。警察等が把握している数字と異なる場合もご

ざいますので，お知りおきいただければと思います。 

令和６年度に,24件の交通事故が報告されております。前年度と比べると若干減

少しておりますけれども，依然として多い状況にございます。 

(2)令和６年度状況別発生件数は，24件のうち，登下校中の事故が，小学校及び義

務教育学校前期課程８件，中学校及び義務教育学校後期課程４件となっておりま

す。また，自転車乗車中の事故が一番多く，12件となっております。 

なお，この事故に関して，命に関わるような重大な事故等ではございませんので，

お知りおきください。 

(3)主な対策としましては，通学路の安全点検や安全マップを利用した交通安全

指導の実施や交通安全教室，自転車教室，小学校入学式前の交通安全指導，呉子ど

も交通安全推進隊の実施など，児童生徒が自らの命を守る能力を育成するための指

導の徹底を図るとともに，保護者，地域等と連携した登下校時の見守り活動も実施

いたしました。 
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また，校長会や教頭会において，児童生徒の交通事故の状況について情報共有し，

児童生徒に対し，具体的な指導をすることを徹底してまいりました。 

次に，２の学校事故の状況を御覧ください。 

(1)学校事故年度別発生件数については，令和６年度に小学校518件，中学校461

件，高等学校60件，合計1,039件が日本スポーツ振興センターへ災害共済給付申請を

行っており，前年度と比較して57件減少しております。 

この発生件数におきましても，命に関わる重大な事故ということは起こっており

ません。 

(2)主な対策としましては，各学校における日常的な施設・設備の安全点検，児童

生徒への休憩時間の過ごし方の指導や見守り体制の強化，教職員を対象とした学校

における体育活動中の事故防止等研修会の実施など，学校事故の未然防止に向けた

対策を推進し，安全指導・安全管理の徹底を図ってまいりました。 

続きまして，３の不審者の状況についてでございます。 

(1)不審者情報報告件数は令和６年度22件となっており，前年度から３件増加し

ております。また，小学生の事案が11件と最も多く，そのうち５件が声かけ事案で

ございました。 

(2)主な対策としましては，児童生徒が事件事故に巻き込まれないように，地域安

全マップづくりや防犯教室等により，児童生徒に，危険を予測したり回避したりす

る能力を育成する取組，登下校の安全指導及び教職員や保護者，地域による見守り

活動の実施，学校及び警察等との連携による迅速な不審者情報の収集及びメール配

信による犯罪の未然防止に向けた取組を進めてまいりました。また，商店や家庭に

呉こども110番の家の登録への協力をお願いするとともに，地域の実情に応じて，児

童生徒に呉こども110番の家を周知しております。 

説明は以上でございます。 

教 育 長 ただいま，事務局から日程第３の報告第15号「令和６年度学校安全の状況につい

て」の説明がありましたが，これについて，御質問，御意見がありましたらお願い

いたします。 

藤 𦚰 委 員 呉こども110番の家ですが，以前，誰も住んでいない家にも表示がありました。 

呉こども110番の登録等について，年に１回は先生方がお願いに行っていると思

いますが，住んでいない家に表示がある家は，今一度，地域の学校で把握していた

だきたいと思います。また，登録について新しい方にお願いをして，登録数を増や

して，子どもたちの安全を確保していただきたいと思います。 

田 村 課 長 呉こども110番の家が，空き家になっている状況があるのではないかという御心

配だと思います。 

平成30年にそういった声もあり，一斉に調査を行い，空き家等になっていること

がないように努めているところでございます。 

また，各学校において年度初めに依頼をする形にしておりますので，空き家にお

願いをするというようなことは防ぐことができると考えているところでございま

す。 

空き家にステッカーがあったとの御意見をいただきましたが，子どもたちが安心

して避難できる環境を整えてまいりたいと思います。 

教 育 長 ほかに御発言はありませんか。 
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 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件についてはこの程度とします。 

       （１４：０８） 

教 育 長 それでは，ここで一旦定例会を中断させていただいて，先に「トピックス」の説

明をお願いします。 

(各課からトピックス等について説明) 

教 育 長 それでは議題に戻りますので，説明員の交代をお願いします。 

これより秘密会の議題に入ります。 

        （１４：４６） 

 

教議第26号 「教育委員会事務点検・評価（令和６年度事務事業対象）」に係る意見交換について 

【意見交換】  意見交換のため会議録は省略 

 

教 育 長 以上で定例会を閉会します。 

        （１６：４４） 

  



上記のとおり，会議の次第を記載して，その相違ないことを証するため，ここに署名する。 

 

 

（ 教育長  寺 本 有 伸 ） 

 

 

                           （ 委  員  佐々木   元 ） 

 

 

（ 委  員  大之木 小兵衛 ） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（令和７年７月２５日定例会） 


